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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! WIĘCEJ SZCZEPIEŃ PRZECIWKO MENINGOKOKOM TYPU B. KRAKÓW 

INWESTUJE W ZDROWIE NAJMŁODSZYCH 

Dobra wiadomość dla rodziców i opiekunów małych dzieci mieszkających 

w Krakowie – miasto uruchamia dodatkową pulę bezpłatnych szczepień 

przeciwko meningokokom typu B dla dzieci w wieku od 2. do 36. miesiąca życia. 

To reakcja na ogromne zainteresowanie programem i wyraz troski o zdrowie 

najmłodszych krakowian. Rejestracja rozpocznie się jutro, 25 czerwca, o godz. 

8.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZMIANA GODZIN OBSŁUGI MIESZKAŃCÓW W URZĘDZIE OD 1 LIPCA 

Od 1 lipca zmienią się godziny obsługi mieszkańców w Urzędzie Miasta 

Krakowa. W każdy czwartek obsługa klientów będzie prowadzona od godz. 

8.00. Od poniedziałku do środy oraz w piątek obsługa będzie prowadzona od 

godz. 7.40. Wyjątkiem są Punkty Obsługi Mieszkańców w galeriach handlowych 

czynne od poniedziałku do soboty w godz. 10.00–18.00 oraz Wydział Podatków i 

Opłat przy ul. Nowohuckiej 1 czynny od poniedziałku do piątku od godz. 7.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ŁAWECZKA ZAKOCHANYCH – KONKURS ROZSTRZYGNIĘTY 

Konkurs został rozstrzygnięty głosami mieszkańców, a prezydent 

Aleksander Miszalski wręczył autorkom zwycięskich projektów listy 

gratulacyjne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! O SYNERGII TALENTÓW I TECHNOLOGII NA ABSL SUMMIT W 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296191,202,komunikat,wiecej_szczepien_przeciwko_meningokokom_typu_b__krakow_inwestuje_w_zdrowie_najmlodszych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296177,29,komunikat,zmiana_godzin_obslugi_mieszkancow_w_urzedzie_od_1_lipca.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296216,29,komunikat,laweczka_zakochanych___konkurs_rozstrzygniety.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl


SERWIS INFORMACYJNY UMK                                                           wtorek, 24 czerwca 2025 r. 

 

 

 

2 

KRAKOWIE 

Kraków to nie tylko jeden z liderów sektora usług biznesowych w Europie 

i na świecie, ale też ośrodek, w którym toczą się najżywsze debaty dotyczące 

rozwoju całej branży. Po raz trzeci z rzędu Centrum Kongresowe ICE Kraków 

gości konferencję ABSL Summit (23–25 czerwca), integrującą liderów biznesu, 

przedstawicieli administracji publicznej, ekspertów i ekonomistów z całego 

świata. Tym razem pod hasłem: „Embrace technology, Empower people”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZAKOPANE ZAPRASZA DO KRAKOWA! TEGOROCZNE LATO ZACZYNA SIĘ 

NA RYNKU GŁÓWNYM 

Już dziś w sercu Krakowa poczujemy prawdziwy klimat Tatr i 

zakopiańskiego lata. Na Rynku Głównym od godz. 16.00 mieszkańcy i goście 

będą mogli doświadczyć góralskiego ducha i smaków prosto z Podhala. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

„ŁAWKA DIALOGU” – SPOTKANIE Z MIESZKAŃCAMI ŁAGIEWNIK-BORKU 

FAŁĘCKIEGO  

W środę, 25 czerwca, o godz. 18.00, prezydent Aleksander Miszalski 

spotka się na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-Borek 

Fałęcki. Wydarzenie odbędzie się w Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy 

ul. Zakopiańskiej 62. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POCHÓD LAJKONIKA TRADYCYJNIE PRZEJDZIE ULICAMI KRAKOWA 

Już w czwartek, 26 czerwca, na ulicach Krakowa pojawi się lajkonikowy 

pochód. Jak co roku w oktawę Bożego Ciała barwny orszak włóczków i Tatarów 

prowadzony przez jeźdźca na sztucznym koniku przemierzy trasę ze Zwierzyńca 

do Rynku Głównego w rytmie krakowskich melodii. Każdy z widzów oczekuje na 

uderzenie buławą od Lajkonika, co ma przynieść szczęście na cały kolejny rok. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ODLOT W SZPILKACH” − JUBILEUSZ JEDYNEJ REWII DRAG QUEEN W 

POLSCE [KONKURS] 

Kabaret, burleska, iluzja, muzyka, zabawa formą – „OdLOT w szpilkach” 

to widowisko przygotowane z okazji jubileuszu 10-lecia Jedynej Rewii Drag 

Queen w Polsce, które zostanie zaprezentowane w najbliższy piątek, 27 

https://krakow.pl/aktualnosci/295479,32,komunikat,konferencja_absl_summit_ponownie_w_krakowie.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296201,31,komunikat,zakopane_zaprasza_do_krakowa__tegoroczne_lato_zaczyna_sie_na_rynku_glownym.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_ix_lagiewniki-borek_falecki/295705,2323,komunikat,_lawka_dialogu____spotkanie_z_mieszkancami_lagiewnik-borku_faleckiego.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296162,33,komunikat,pochod_lajkonika_tradycyjnie_przejdzie_ulicami_krakowa.html
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czerwca w Małej Hali TAURON Areny Kraków. Będzie to podróż przez historię 

rewii, która stała się fenomenem na krakowskiej i ogólnopolskiej scenie 

artystycznej, a także zaproszenie do wspólnego świętowania różnorodności i 

inkluzywności podczas Miesiąca Dumy – Pride Month. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTOWALI ZŁOTE, SZMARAGDOWE, DIAMENTOWE I PLATYNOWE 

ROCZNICE ŚLUBU 

24 czerwca w Urzędzie Stanu Cywilnego odbyła się kolejna w tym roku 

uroczystość z okazji jubileuszu długoletniego pożycia małżeńskiego. Swoje 

jubileusze świętowało 36 par krakowian, które swoim życiem udowodniły, że 

miłość, szacunek i wytrwałość są fundamentami trwałego małżeństwa. W 

imieniu Aleksandra Miszalskiego medale wręczała Marta Wodyńska – 

pełnomocnik prezydenta Krakowa ds. polityki senioralnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DOBRY KLIMAT NA CZYTANIE 

„Sekretne życie drzew”, „Jak rowery mogą uratować świat”, „Miasto 

Szczęśliwe. Jak zmienić nasze życie, zmieniając nasze miasta” to tylko niektóre 

z prawie stu książek, jakie można znaleźć w biblioteczce Krakowskiego Centrum 

Edukacji Klimatycznej. Najbliższa okazja do skorzystania z Czytelni KCEK-u już 

w czwartek, 26 czerwca, w godzinach od 16.00 do 19.00.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ŚWIĘTO ULICY KSIĘCIA JÓZEFA 

W sobotę, 28 czerwca, na krakowskich Bielanach odbędzie się Święto 

Ulicy Księcia Józefa – wydarzenie pełne atrakcji, które połączy historię, kulturę i 

zabawę. Organizatorzy – Muzeum Krakowa, Rada Dzielnicy VII i Szkoła 

Podstawowa nr 48 – zapraszają mieszkańców do wspólnego świętowania jednej 

z najstarszych i najdłuższych ulic miasta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PODGÓRSKIE LETNIE KONCERTY 

Po raz kolejny w murach zabytkowego sanktuarium pw. św. Józefa (przy 

Rynku Podgórskim) zagoszczą dźwięki najpiękniejszych utworów muzyki 

klasycznej i sakralnej oraz arcydzieła muzyki organowej. Tegoroczna edycja 

Podgórskich Letnich Koncertów będzie odbywać się we wszystkie lipcowe i 

https://krakow.pl/aktualnosci/296196,33,komunikat,_odlot_w_szpilkach____jubileusz_jedynej_rewii_drag_queen_w_polsce__konkurs_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296200,29,komunikat,swietowali_zlote__szmaragdowe__diamentowe__i_platynowe_rocznice_slubu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296198,2163,komunikat,dobry_klimat_na_czytanie.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296207,33,komunikat,swieto_ulicy_ksiecia_jozefa.html
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sierpniowe niedziele o godz. 16.00. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 74 DRUŻYNY Z 11 KRAJÓW RYWALIZOWAŁY W KRAKÓW CITY CUP 

2025 

W miniony weekend w stolicy Małopolski po raz czwarty odbył się Kraków 

City Cup – międzynarodowy turniej organizowany w ramach programu Euro-

Sportring International Tournaments. Na boiskach Hutnika Kraków i Com-Com 

Zone Nowa Huta zagrały 74 drużyny z 11 krajów. Łącznie rywalizowało 1500 

zawodniczek i zawodników. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „RODZINNE PORANKI LITERACKIE” W BUNKRZE SZTUKI 

Przed nami kolejne wydarzenie z cyklu „Rodzinne poranki literackie”, 

czyli spotkań z autorami i autorkami literatury dla dzieci w Bunkrze Sztuki. Już 

w niedzielę, 6 lipca, o godz. 11.00 fragmenty „Alicji w Krainie Czarów” czytać 

będzie Magdalena Kilian-Antoine. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŻYDOWSKIE HISTORIE NA EKRANIE – 11. EDYCJA „PRZESTRZENI 

OBRAZU” 

W dniach 25–29 czerwca w kilku lokalizacjach Krakowa odbędzie się 11. 

edycja przeglądu filmowego „Przestrzeń Obrazu”. To wyjątkowe wydarzenie, 

towarzyszące Festiwalowi Kultury Żydowskiej, jak co roku przybliża kino 

poruszające wątki żydowskiej historii, kultury i tożsamości. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE UL. PĘKOWICKIEJ DO 30 CZERWCA – REMONT 

NAWIERZCHNI 

Do 30 czerwca – w związku z remontem nawierzchni jezdni – będzie 

zamknięta ulica Pękowicka na odcinku od ul. Kaczorówka do ul. 

Waliszewskiego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

https://krakow.pl/aktualnosci/296183,33,komunikat,podgorskie_letnie_koncerty.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296214,202,komunikat,74_druzyny_z_11_krajow_rywalizowaly_w_krakow_city_cup_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296182,33,komunikat,_rodzinne_poranki_literackie__w_bunkrze_sztuki_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296215,33,komunikat,zydowskie_historie_na_ekranie___11__edycja__przestrzeni_obrazu_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296209,2317,komunikat,zamkniecie_ul__pekowickiej_do_30_czerwca___remont_nawierzchni.html
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NOWE! KOLEJNY ETAP PRZEBUDOWY UL. WRONY – ZAMKNIĘCIE PRZEJAZDU 

KOLEJOWEGO 

Od poniedziałku, 30 czerwca, od godz. 7.00, całkowicie zamknięty 

zostanie przejazd kolejowy na ul. Wrony. Utrudnienia potrwają do końca 

sierpnia i są związane z przebudową torów oraz infrastruktury drogowej. 

Wprowadzone zostaną objazdy i zmiany w kursowaniu autobusów komunikacji 

miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZEBUDOWA UL. DOLINA – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

W związku z przebudową drogi oraz budową zjazdu ulica Dolina zostanie 

zamknięta dla ruchu w terminie od 30 czerwca do połowy sierpnia 2025 

r. Dojazd i dojście do posesji będą zapewnione wyłącznie dla mieszkańców. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZASOWE ZWĘŻENIE UL. STAREGO DĘBU – 30 CZERWCA I 1 LIPCA 

30 czerwca i 1 lipca na środkowym odcinku ul. Starego Dębu, na 

wysokości os. Pasternik, wprowadzona zostanie czasowa organizacja ruchu w 

związku z pracami przy przepychu kanalizacji deszczowej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! REMONT CHODNIKA NA UL. PRZEMIARKI – OSTATNIE DNI UTRUDNIEŃ 

Do 30 czerwca potrwa remont chodnika na ulicy Przemiarki na os. Ruczaj 

– na odcinku od ul. Zalesie do budynku nr 12. Prace mają na celu poprawę 

bezpieczeństwa i komfortu użytkowania chodnika. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE NA UL. NA BŁONIE – ZMIANY W ORGANIZACJI RUCHU 

Na ulicy Na Błonie trwają prace realizowane przez dewelopera w ramach 

inwestycji niedrogowej. W związku z tym obowiązują zmiany w organizacji 

ruchu drogowego i pieszego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

 

W ŚRODĘ 

https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/296057,2322,komunikat,kolejny_etap_przebudowy_ul__wrony___zamkniecie_przejazdu_kolejowego.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/296208,2321,komunikat,przebudowa_ul__dolina___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/296210,2317,komunikat,czasowe_zwezenie_ul__starego_debu___30_czerwca_i_1_lipca.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/296211,2322,komunikat,remont_chodnika_na_ul__przemiarki___ostatnie_dni_utrudnien_.html
https://krakow.pl/dzielnica_vi_bronowice/296218,2320,komunikat,prace_na_ul__na_blonie___zmiany_w_organizacji_ruchu.html
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Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-

Borek Fałęcki, Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ul. Zakopiańskiej 62 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-

Borek Fałęcki, Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ul. Zakopiańskiej 62 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 10:00 - konferencja prasowa poświęcona organizacji IFSC WORLD CUP KRAKÓW 

2025 – Pucharu Świata we wspinaczce sportowej na czas, który będzie miał miejsce w 

Krakowie 5 i 6 lipca, sala Lea UMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4  

12:00 - wyjazdowe posiedzenie komisji sportu, RKS Garbarnia Kraków, ul. 

Rydlówka 23 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-

Borek Fałęcki, Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ul. Zakopiańskiej 62 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-

Borek Fałęcki, Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ul. Zakopiańskiej 62 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

 11:00 - briefing dotyczący pilotażu programu Scholario w krakowskich szkołach, 

Tajemniczy Ogród przy UMK, pl. Wszystkich Świętych 3-4 

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Dzielnicy IX Łagiewniki-

Borek Fałęcki, Centrum Sztuki Współczesnej Solvay przy ul. Zakopiańskiej 62 

 

                                                      Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   


